湘都市报 人05

编辑/李青 图编/言琼 美编/张元清 校对/汤吉

2019年7月26日 星期五

十八洞村、山水美景、工程机械……"湖南名片"闪亮登场

中外记者点赞:今日湖南."湘"当好看

从伟人故里到开放湖南,从袁隆平到中非经贸博览会, 从八百里洞庭到绝美张家界,从十八洞旧貌换新颜,到工程 机械享誉世界……7月25日下午,庆祝新中国成立70周年 湖南专场新闻发布会在北京召开,一张张闪亮的"湖南名 片"展现在世界眼前,博得中外记者纷纷点赞:今日湖南, "湘"当好看1

■记者 奉慧英 冒蕞 李成辉



中外记者醉心湖南美景

"听完杜家毫书记的介绍, 更想去十八洞村看看了。"刚到 湖南履职不久的人民日报湖南 分社采编中心主任何勇,对精 准扶贫首倡地充满好奇与期 待。他说,从一穷二白的高寒村, 到全国精准扶贫的样本和典 型,十八洞村脱贫的路子可复 制、可推广,给湖南甚至全国的 贫困村点亮了希望。

香港经济导报北京办事处 记者邢宝华则非常看好湖南的 地理位置。她说,湖南既是粤港 澳大湾区辐射的前沿,也是长江 经济带上非常重要的一环。"潇 湘大地一直是港商的逐梦热土。 随着区位优势的显现,湖南对全 球客商的吸引力越来越强。"

"八百里洞庭美如画,提到 湖南,大家总是第一时间想到 美景, 所以我今天提的也是绿 色湖南、环境治理方面的问题。" 中国国际电视台(CGTN)记者 侯娜认为,绿色发展是湖南最 大的亮点,而她也对今天发布 会上得到的回答"很满意"。 "许达哲省长介绍了非常详实 的数字和案例, 让我印象很深 刻。为湖南对生态优先、绿色发 展的坚持点赞。"

说起湖南的美景,不仅中 国记者熟悉, 国外记者也是倾 慕久矣。来自阿联酋中阿卫视 的艾琳娜兴奋地和记者聊起了 两周前刚刚去过的张家界。"我

似乎置身海底,周围像筷子-样的山都飘在空中!太震撼、太 美了!"除了美景,艾琳娜对开放 的湖南更是点赞不已, 她告诉 我们,杂交水稻、长沙工程机械、 浏阳花炮等早已在阿拉伯国家 名声大振。

非洲记者对合作充满期待

听完湖南70年成就介绍, 参观完展馆后,来自非洲的几 位记者对下一步湖南与非洲的 合作充满期待。加蓬《团结报》记 者姆巴杜马、几内亚比绍国家 电视台的记者德玛以及阿尔及 利亚记者本赫杜嘉都曾参加了 今年6月在长沙举行的首届中 非经贸博览会,他们纷纷表示, 湖南是一个美丽、开放、包容的 省份,发展成果令人艳羡。

在展厅的装备制造展区. 姆巴杜马还给同行们当起了 "解说员",他表示以后将密切关 注湖南的工程机械, 并希望这 些世界一流的工程装备能够尽 早被加蓬引进,助力加蓬的基 础设施建设:德玛则表示,湖南 对非洲的开放步伐在不断加 大,与非洲的贸易合作越来越 多, 必将在深化中非合作中发 挥重要作用;本赫杜嘉表示,希 望今后能有更多采访机会深入 了解湖南,他相信,在共建"一带 一路"的时代壮举中,湖南和非 洲各国的交流合作一定会越来 越深、关系会越来越亲密。

中国福利彩票 3D 开奖信息 2019年7月25日 第2019199期 开奖号码: (1) 湖南省中奖情况 类别 中奖注数 单注奖金(元) 中奖金额(元) 单选 419 561460 1340 组选三 481 446 214526 组选六 0 223





非遗"湘"约京华,玩得更年轻更时尚

吾道南来,原是濂溪一脉: 大江东去,无非湘水余波。湖湘 文化是中华文化的多样性结构 中的一个独具特色的组成部分。

7月25日下午,新闻发布会 旁边的展厅,在进行新中国成立 70周年湖南省发展成就展示活 动。现场展览分为"图文板块" "专题板块"非遗板块"3大板块, 全面展示湖南的经济、文化、科 技、开放、扶贫和生态等领域的 举措和成就。

现场展示的非物质文化遗 产展示吸引了与会嘉宾和中外 媒体的目光。一件件国色生"湘" 的非遗实物, 让嘉宾们大饱眼 福、口福。

湘绣: "真是令人不可思议"

当日下午2时许,坐在绣架 前的湘绣非遗项目省级代表性 传承人成新湘,正旁若无人地飞 针走线。她的手里,一幅《花木 兰》已近乎完成,绣品上的花木 兰神采飞扬,英姿勃发。让人称 奇的是,绣品两面的花木兰着装 全然不同,一面是花木兰披坚执 锐转战沙场"万里赴戎机"的英 雄形象,另一面是"对镜贴花黄" 的女儿模样。

"这是怎么绣出来的?"央视 工作人员杨华好奇不已。面对众 人疑问,成新湘娓娓道来:此作 品是运用藏针隐线技法,在底料 两面诵讨鬅毛针绣制出大小相 仿但形态不同的人物,是湘绣全 异绣的一个突破和创新。"真是 令人不可思议!"杨华赞道。

成新湘认为,新时代,非遗 也可以年轻化、时尚化、大众化。 为此,她细密针脚绣出的花鸟, 飞到了指纹锁笔记本上,飞到了 无线音响上,受到越来越多年轻 群体的青睐。

看着眼前套着湘绣的移动 电源,香港经济导报社长助理、 驻北京记者邢宝华简直是爱不 释手,连呼没想到,"传统手艺竟 然还能这么玩!"

醴瓷: "东方陶瓷艺术高峰"

醴陵釉下五彩瓷以"白如 玉、明如镜、薄如纸、声如罄"的 特色享誉海内外,其烧制技艺于 2008年被列入国家非物质文化 遗产名录。展厅里,6件来自醴陵 陈扬龙室的釉下五彩瓷器 闪烁 着灵动的光泽。瓷器表面的图案 层次丰富、胎质莹润、典雅素淡。 其中一件瓷器上,"薄施淡染"着 七朵荷花,它们或含苞、或待放、 又或绽放,将荷花的各种生命形 杰一一讲行演绎: 另外一件则是 七朵牡丹,它们含玉吐芳,大气

一件件精美的瓷器,让中外 媒体记者流连忘返。"有幸能观 看到这么精美的瓷器,醴陵釉下 五彩瓷不愧为东方陶瓷艺术的 高峰。"几内亚比绍国家电视台 记者巴杜卡兰·德玛·因本克直 言,"此行不虚!"他表示,今天认 识了一个不一样的湖南,希望有 机会能去观光旅游,更深层次地 了解湖南。

■记者 李成辉



湖南非遗资源极其丰富,截至目前,湖南的非遗项目共 有国家级代表性项目118项、代表性传承人121人,省级代表性 项目324项、代表性传承人304人。早在2005年,我省就全面启 动非物质文化遗产保护工作。

"湖南福彩大家乐" 活动期奖火爆来袭

为回馈广大彩民对我省福 利彩票的喜爱和支持,7月1日 至28日,湖南福彩在全省范围 内开展了"湖南福彩大家乐"营 销活动,只要你购买双色球、3D 单票金额达到20元及以上,或 指定刮刮乐票种,"66顺88发"。 "魅力四射"、"蒸蒸日上"累积 扫码金额达20元及以上,不仅 可以中大奖,还有机会赢取金 砖、金条、手机、油卡等奖品,更 有机会冲击价值10万元大礼 包,真是礼品丰厚,惊喜多多!

7月16日上午10时,期待已 久的期奖终于火爆来袭! 期奖 就是每15天为一周期,每季设 置1个期奖。参与方式:在当季 活动前15天,凡扫码参与"今晚 有奖·日奖"活动者,皆可录入 期奖抽奖系统。7月16日上午10 时30分,在省中心9楼演播厅开 展期奖活动。届时将通过抽奖 系统,当场抽取出当季期奖,并 现场直播。获奖名单在一体机 滚动播出, 手机同步展出, 最高 奖项为价值3.5万元的礼包。同 时,各位业主及彩民朋友还可 以通过观看直播的方式,参与 抢万元红包雨的活动。

期收设置一等奖,一等奖, 三等奖、四等奖和幸运奖。其 中,一等奖各奖励60g金砖 +5000元手机+1000元油卡 +2000元银饰; 二等奖各奖励 50g 金砖+3000元手机+1000 元油卡;三等奖各奖励30g金条 一根;四等奖各奖励5g金豆;幸 运奖各奖励1000元油卡一张。

■刘 菲 经济信息

